

2019. november 11-én immáron negyedik alkalommal vehettek részt diákjaink a Márton napi hagyományörzés keretében megrendezett idegen nyelvi napunkon. Hagyományainktól kicsit eltérve az idei évben nem tanulóink szolgáltatták az őszi ünnepekhez kapcsolódó idegen nyelvű műsort, hanem egy Szekszárdról érkező vándor színtársulat által párhuzamosan bemutatott két német nyelvű darabon nézőként vehettek részt kicsik és nagyok egyaránt. A fiatalabb korosztály az iskola aulájában felépített színpadon “ A rettenetes ötös “míg a rangidősek a Községi ház dísztermében előadott Robinson és Crusoe című kortárs darabot tekinthette meg.

Az előbbiben nemszeretem állatok természetesen csak emberi szempontból számítanak kellemetlenek. A maga világában a Die fürchterlichen Fünf, azaz a Rettenetes Ötös – ez a címe a szerző, Wolf Erlbruch képeskönyvének – idővel nagyon is ráébred például a barátság, a szeretet erejére. A barátságról, bátorságról és a fantázia erejéről szóló, humoros történet német és magyar nyelven játszódik, így válik lehetővé az, hogy az eseményeket, nyelvtudástól függetlenül mindenki megérthesse.

Az idősebbeknek szóló darab Daniel Defoe “Robinson Crusoe” című híres regényén alapszik, amelynek központi témái: két ember totális idegensége egymás számára valamint a beszélt nyelv általi kommunikáció lehetőségének teljes hiánya. A szerzők e motívumokat új történetbe szőtték. A tenger közepén két hajótörött kapaszkodik fel a vízen hánykolódó háztető-darabra. Két ellenséges fél, két idegenbeszakadt ember messze a hazájától, akik nem beszélnek egymás nyelvét, de akiknek végül sikerül felülemelkedniük személyes bizalmatlanságukon és barátokká válnak.

A darab két olasz színész-szerzője, Nino D`Introna és Giacomo Ravicchio, jó érzékkel, sok humorról, helyzetkomikummal és finoman árnyalt párbeszédekkel dolgozta fel a hajótöröttek témáját, amely 1985-ös megjelenése óta semmit sem veszített időszerűségéből, éppen ellenkezőleg, aktuálisabb, mint valaha.

Természetesen az ilyenkor hagyományos ünnepi ebéd sem maradhatott el, így nebulóink osztályonként fogyaszthatták el a konyhas néniknek köszönhető ízletesen elkészített kacsacombot, főtt burgonyát és párolt káposztát, illetve Nagyi piskótája - Szilvi néniknek köszönhető alkalomhoz illő lúdláb desszertet.





